



最美县城迎来“高光时刻”



从杭新景高速桐庐出口缓缓驶入迎春南路,就进入了桐庐县城,沿路秀美的自然风光与精致的城市风貌,俨然一座城市花园,让人惊鸿一瞥。

这是桐庐的入城口,更是窥见最美县城的“窗口”。借着亚运东风,我县对高速互通内外两侧范围内景观绿化及环境氛围进行综合提升改造,道路洁净程度,增加了国际化标识,清理了广告牌,增设了停车场。

与此同时,杭新景高速富春江、凤川、深澳出入口的路域环境也完成了整治提升。从高速公路驶

入桐庐,处处都是满目苍翠的绿意与浓厚的亚运氛围,让来桐观赛、旅游的客人留下美好印象。”县交通运输局局长邵旭华说。

城市一点一滴的美好变化,群众都是可感可知的。“过去,208省道因为车多,路面破损,路况较差,现在完全变了样,车辆通行顺畅,节点绿化层次分明,行车体验大为提升。”市民方先生说出了大家的心声。

这条道路不仅是市民的通勤道路,也是亚运期间,运动员、技术官员、媒体记者往返桐庐马术中心与桐庐亚运分村的必经之路。

改造后的208省道,用上了抗污自洁性能较强,耐光特性优越的双组份冷喷涂标线,提升司机视觉体验。沿线两侧种植了粮

油经济作物,梳理了美丽本底,规整连片的美丽田园跃然眼前。

在城市,多个公园绿地实现开放共享;19条主次干道上,长达2万米的交通隔离护栏全部拆除;峙山路、金中路、云栖西路、云栖东路等4条断头路全部打通;128亩闲置地块的街面围墙全部拆除,实现了通行环境与城市颜值双提升。

黄绿配色的公共自行车穿梭在大街小巷,灰绿配色的公共电动自行车“大军”常在上下班时间成群出现。随着公共交通工具的普及,城市环境的改善,越来越多市民选择绿色出行,在绿水青山环抱的城市街头,形成了一道独特的靓丽风景。

随着亚运脚步临近,各项重点难点工作也在加速推进。2022

年7月12日、18日零点,05、16省道桐庐段横村、瑶琳收费站站棚相继拆除,结束了我县普通公路收费的历史;2022年7月底,桐君山脚“水上村”24幢集体宿舍房屋全部拆除,绵延了50余年的历史问题终于画上句号;2023年8月,浮桥埠老车站区块改造后重新亮相,作为亚运通勤道路的重要节点,不仅提升了城市颜值,还改善了区域交通环境。

我县对标“洁化、绿化、序化、亮化、美化”标准,聚焦城市门户、交通枢纽、道路沿线等,重点打造了4个风貌样板区、5条亚运精品廊道、7大新的景观节点,一批具有亚运特点的风景线路“上线”,向世界展示“中国最美县”的别样风采。

(记者 金黄璐敏)

热血沸腾 热情簇拥

桐庐七名火炬手参与亚运会火炬传递

本报讯(记者 周雨婷 王珊婷 华睿)亚运火炬“薪火”在湖州、嘉兴、绍兴等10个城市依次传递后,昨日上午再次回到杭州,完成最后一站传递。本次传递共有203棒火炬手参与,传递路线全程11.4公里。

记者了解到,桐庐的陈雨菲、王良忠、陈晓军、高志勇、罗秋英、杨金龙、周莉作为火炬手参与本次杭州站火炬传递。

曾获2021年东京奥运会羽毛球女子单打金牌的桐庐骄傲陈雨菲第一棒开跑,这是她第三次成为火炬手,其中北京冬奥会火炬已转赠桐庐少体校。

“短短的50米距离,却让我肾上腺素飙升,仿佛回到了年轻的时候!”第126棒火炬手王良忠笑着说,“对我来说,这不只是一次火炬的传递,更是一种精神的传承!我会将亚运精神融入到高质量发展村集体经济的使命中,在工作中扛起使命担当,持续奔跑。”

王良忠是旧县街道西武山村党支部书记、村委会主任。自1998年回村任党支部书记至今,他带领两委班子和广大村民大力发展村集体经济,推进村级公

益事业,首创“鸡毛换糖”垃圾分类农村新模式。任职期间,王良忠个人荣获“全国劳动模范”“浙江省劳动模范”“浙江省农村社区工作领军人才”等多项荣誉。

第142棒火炬手陈晓军作为一名扎根家乡的国际品牌领军者,曾获杭州市劳动模范、华东区十大经济年度人物、第十五届十大风云浙商等荣誉。他带领的力高控股集团有限公司是全球最大的箱包制造企业之一,也是本次亚运会箱包品类独家供应商。他致力于打造乡村共同富裕产业,创立冰雪容中医药大健康品牌,成立首个国际中药材(黄精)药理分析联合实验室,让中国中医药产业走向世界。

“这既是一份荣誉,也是一份责任。”陈晓军表示,薪火相传,“传”的是“四千精神”,也是浙商精神。作为一名浙商,他将坚持实业报国,创新发展,争做中国经济高质量发展的“火炬手”,全力推动浙江制造、桐庐制造高质量发展。

第25棒火炬手高志勇是浙江艾罗网络能源技术股份有限公司技术员,连续五年被评为优秀员工,曾获2022年杭州市劳动模

范。他参与开发的三相储能产品在德国TUV莱茵举办的2021年度“质胜中国”盛会中荣获“产品品质奖”。

桐君街道南门社区党委书记、居委会主任罗秋英是第103棒火炬手,曾获浙江省“千名好支书”称号。担任社区书记以来,罗秋英以“绣花般”的细心耐心提升社区治理精细化、多元化水平,通过“楼下书记”“老年之家”“红色网格业委会”等系列做法,深入探索党建引领下的社区治理新模式,形成用基层党建引领基层治理、以基层治理促进基层党建的良性互动。

“在火炬传递过程中,我深切感受到了周围群众的热情和对亚运会的期盼。”罗秋英告诉记者,接下来,她将带领社区居民共同扮靓自己的家园,为杭州亚运会增光添彩。

第192棒火炬手杨金龙现为杭州技师学院汽车涂装专业教师,汽车维修工特级技师。曾获全国技术能手、全国“五一劳动奖章”、浙江省杰出创新人才奖等荣誉,是第十三届、第十四届全国人大代表。

2015年8月17日,杨金龙代

表中国参加被誉为“技能界的奥林匹克”的世界技能大赛,摘得桂冠,创造历史。数年来,杨金龙累计为汽车喷漆行业培养出500余名技师、2000余名高级工,为行业企业培训技术工人3000余人次。

“在短短的50米奔跑过程中,我感觉是被杭州市民的热情所点燃,所簇拥着。”第47棒火炬手周莉在接受采访时表示。

周莉,笔名舒羽,著名诗人、作家,桐庐文化大使、“钓台书院”艺术总监。著有《舒羽诗集》《流水》《做一只充满细节的蜗牛》《非一般的语文课》《结庐在桐庐——十四行诗二十首》等。

“作为桐庐的文化大使、诗人,能够成为亚运会火炬手,我觉得这本身就很特别,我希望通过这样的一个人身份,能够更多地宣传家乡桐庐,让更多人记住桐庐。”周莉表示,将把充满纪念意义的火炬留在桐君山,让大家在游览的同时能够现场触摸亚运火炬,感受这份温度,传递亚运力量。“祝福杭州亚运会,祝福亚运会马术项目在桐庐成功举办!”

桐庐姑娘拿下小组第一 向亚运会首金发起冲击



杭州第19届亚运会赛艇各项目预赛已经全面打响,昨日,女子轻量级双人双桨项目上,22岁的桐庐姑娘邹佳琪和她的搭档广东籍选手邱秀萍顺利迎来亚运会首秀。两人以遥遥领先的成绩轻松获得小组第一,向9月24日的本届亚运会首金发起冲击。

一周前,邹佳琪随队回到杭州,开始了适应性训练。邹佳琪父母在微信里和女儿保持联络,但关于比赛的事几乎不提。一来,尽量不影响女儿情绪;二来,这么多年比赛下来,他们对女儿的水平有信心。

在邹佳琪的房间里,几十块奖牌挂满卧室一面墙。每一块奖牌,夫妻俩都如数家珍。最具含金量的,是2020年她以浙江省队选手的身份参加全国赛艇锦标赛,战胜国家队两条艇,获得



邹佳琪(右)在比赛中。

2000米女子轻量级金牌,随后顺利入选国家队。“这块金牌我觉得意义非凡。”爸爸邹来云说。

邹佳琪小学四年级时被杭州市队教练选中,加入杭州市水上运动中心赛艇队集训。“刚被选中时,我们连赛艇是什么都不知道。”邹来云说,自从女儿在大赛

中拿到第一块奖牌后,之后基本上每年都会拿金牌回来。在国内,浙江与广东是赛艇项目实力较强的省份。巧的是,邹来云妻子是广东人,而女儿这几次的比赛搭档邱秀萍也是广东人。邹来云开了个玩笑,“这个就是强强联合。”

每逢亚运会、奥运会等综合型大赛,赛事首金的诞生总是备受外界关注。亚运会历史上,首金曾花落武术、射击等项目,但杭州亚运会有所不同。参考此前公布的杭州亚运会总赛程,单元和小项日程,杭州亚运会首金将于9月24日上午在富阳水上运动中心举行的赛艇女子轻量级双人双桨项目中产生。

这正是邹佳琪的强项,也是她在2023年赛艇世锦赛上参与的项目,在去年5月的2022年赛艇世界杯贝尔格莱德站上,邹佳琪与邱秀萍以6分55秒42的成绩获得女子轻量级双人双桨亚军。在今年4月的“韵味杭州”2023年全国赛艇春季冠军赛上,两人又收获冠军。不久前,邹佳琪和邱秀萍还在塞尔维亚贝尔格莱德举行的2023年赛艇世锦赛中,成功取得该项目巴黎奥运会参赛资格。

(记者 王珊婷 整理自杭州日报)

「请你来协商·推动传统产业做大做强,实现传统产业振兴发展」专题会议召开

坚定信念 攻坚克难 凝聚合力 奋力开创传统产业高质量发展新局面

本报讯(记者 陈艺琨)昨日上午,县政协召开“请你来协商·推动传统产业做大做强,实现传统产业振兴发展”专题会议。县委副书记、县长张蕙娜出席并讲话,县政协主席周海静主持。余荆棘、周俊昌、雷国兴、周建英、姜涌、王红春、贾安琪参加。

怎样在复杂的国际形势中更好地把握先机?当前制约我县传统产业发展的核心是什么?会上,县经信局汇报相关工作推进情况,县政协课题组汇报调研情况。与会委员、县政协专家协商会成员围绕协商主题,积极发言,并就品牌打造、科技创新、数字化转型、营销渠道拓展等方面,与有关部门开展现场协商互动。

张蕙娜指出,此次县政协“请你来协商”课题选题精准、调研深入,所形成的报告找准了我县传统产业发展的问题点、发力点,提出了许多新思路、新观点、新举措,充分展现出县政协与广大委员一丝不苟的敬业精神和求真务实的工作作风。

张蕙娜强调,制笔、针织、医疗器械等传统产业是桐庐最早的特色块状经济,在桐庐产业发展、共同富裕等工作推进中有着举足轻重的地位和作用。各地各部门要坚定信念明路径,牢固树立“没有夕阳的产业,只有夕阳的企业”理念,实事求是、量体裁衣,引导帮助企业克服“等靠要”思想,找准适合自己的发展路径,在抱团取暖中降本增效,在自我革命中做大做强,为实现传统产业振兴发展蓄势赋能。要强化举措勇破难,进一步弘扬“四千精神”,持续推进低效用地整治提升,精准招引优质企业,谋深谋细补链强链文章,通过加强创新研发、强化品牌建设等方式不断提升传统产业综合能级,切实破除“小富即安”观念与“粗放低效”难题,推动传统产业持续健康高质量发展。要强化统筹推进,将传统产业振兴发展和重点区块有机更新、共同富裕单元建设、小微企业入园集聚等有机结合,坚持资源要素“一本账”,项目化、清单式、及时集约高效配齐人力、财力、土地等,更好发挥行业协会、产业联盟的作用,以更大合力、更强保障加快推动传统产业转型升级。

张蕙娜表示,县政府将认真梳理此次调研报告,逐条逐项分析研究,最大程度地将协商成果转化工作实绩。希望县政协与广大委员能够聚焦全县中心大局,继续关注、跟踪、监督和支持政府各项工作,问需于企、问需于民,为全县经济社会高质量发展提出更多宝贵的意见建议。

周海静指出,县政协各参加单位、全体政协委员要充分发挥政协优势,围绕党政中心工作,紧扣“两场硬仗”,找准履职的切入点、着力点、发力点,推动建言资政和凝聚共识双向发力,为我县持续推动“八八战略”走深走实,奋力谱写推进“两个先行”中打造县域标杆的崭新篇章贡献政协智慧和力量。

凝聚青春力量 激发城市活力 青年突击队全力以赴保障亚运

本报讯(记者 王珊婷)“冲锋在前、勇担重任、全力以赴,以青春之我,坚决夺取亚运安保全胜完胜!”9月18日上午,桐庐亚运分村、桐庐马术中心、圈层检查站等桐庐公安“三能”青年突击队举行授旗仪式。

公安“三能”青年突击队是我县“凝‘青’聚力 护航亚运”志愿服务青年突击队的一个缩影,在桐庐,这样的突击队前期已成立9支,活跃于城市侧、场馆侧,涵盖外语服务、媒体服务、应急救援、电力保障等多个方面。

“我们现在主要保障内容是亚运分村的通讯、监控等,日常会在机房和弱电井道以及点位的监控位置进行巡检。”在运动员分村外,“桐视角”媒体服务青年突击队队员邵宋宁告诉记者,他是电信工程

师,刚结束巡检回到应急通信保障车,他和青年突击队队员目前的任务是全天候待命,确保遇到突发情况时做到最及时、最快速的反应。

“随着亚运会的日益临近,除了守好亚运青年V站等服务主阵地,我们也鼓励和引导全县团员青年通过多种形式服务亚运、保障亚运。成立青年突击队到需要的岗位上,就是其中的一项举措。”团县委书记黄洁琼告诉记者。

除了供电、电信等服务于专业技术领域的青年突击队,也有发挥个人特长的“译桐行”外语服务青年突击队、“Hi!桐庐”城市活力青年突击队等。“我们希望通过多种方式,既能全力服务好亚运,又能发挥青年特长,把城市活力激发出来,更好地展示桐庐形象。”黄洁琼表示。



杭州亚运会倒计时2天

学英语·迎亚运

您好,请在此办理入住。请告诉我您的名字并提供您的护照。
Hello. Please check in here. May I have your name and passport, please.